

贯彻落实市委全会精神

坚持绿色发展 聚力转型攻坚

——访凤县县委书记张帆

本报记者 刘亚娟

1月2日,凤县县委书记张帆在接受记者采访时说,2020年,凤县将认真贯彻落实市委十二届七次全会精神,以项目建设为抓手,坚持绿色发展、聚力转型攻坚,奋力推动县域经济高质量发展。

聚焦工业转型升级,在新型产业培育方面强力攻坚。在抓好凤

县传统矿山企业改造升级的同时,全力推进年产1.5万吨动力电池负极专用铜箔项目,力促中铁湘建集团悬挂式新能源空中列车西北制造基地项目落地开工,加快打造新型材料产业基地、铸造产业基地和装备制造产业基地。

聚焦旅游提质增效,在红色旅游和康养方面强力攻坚。以凤

县革命纪念馆、工合旧址、宝成铁路文化体验馆和计划建设的红光沟国家级航天精神文化园为依托,大力发展红色旅游和研学旅游,丰富旅游业态,促进提质增效。以常青国际羌族文化园、丰禾山康养小镇等项目为抓手,加快开发医疗康养、养生药膳、民俗体验等旅游产品,打造西北地区知

名的休闲康养品牌。

聚焦农业增效增收,在一二三产业融合方面强力攻坚。抢抓凤县被确定为全国一二三产业融合发展先导区的机遇,以花椒、林麝、中蜂、中药材等特色产业为依托,大力发展现代农业产业园、田园综合体、庄园融合体,加快推动一二三产业融合发展。

陇县县委书记杜长生在接受记者采访时说,贯彻落实好市委十二届七次全会精神,陇县要立足优势,积极主动寻找发展机遇,创造性开展工作,把创新动能贯彻到工作方方面面。

杜长生说,近年来,陇县认真落实新发展理念,坚持生态立县战略不动摇,形成了生态羊乳、全域旅游等优势品牌,2019年被授予国家生态文明建设示范县称号。下一步,要牢固树立发展是硬道理的理念,加快以奶山羊为主的生态乳都建设,坚持全产业链谋划,全力打造奶山羊全产业链示范县、全省千亿羊乳产业集群龙头县,创建国家现代农业(奶山羊)产业园。着力抓好以关山草原为龙头的全域旅游,加快关山5A景区创建,推进省级旅游特色小镇、旅游示范村建设,争创省级全域旅游示范县。加速推进以县城改造提升为主的城乡融合发展,高标准统筹谋划城市和乡村发展,加快棚户区、老旧小区改造及省级文明县城创建,推动城镇一体发展。

陇县在生态工业、生态农业、社会治理等各方面有基础、有亮点。杜长生表示,将继续谋划生态产业项目和工业项目,立足优势招商,抓好南峡沟水库、生物质天然气等140个重点项目建设,不断提升工业经济在县域经济中的占比,为稳增长注入活力。加快特色农业发展,打响“陇县五宝”品牌,打造一批特色产业名镇,推动全面从严治政,巩固主题教育成果,加强干部队伍建设,深化党风廉政建设,让全会精神在陇县落地生根。

立足优势抢抓机遇谋发展

——访陇县县委书记杜长生

本报记者 秦玮玮

持续提升医疗服务能力和水平

——访市卫健委党组书记、主任王生辉

本报记者 刘亚娟

1月2日,市卫健委党组书记、主任王生辉在接受记者采访时说,市委十二届七次全会对2020年的工作谋划思路清晰、措施明确,绘就了宝鸡加快“四城”建设、实现高质量发展的作战图,其中对健康宝鸡建设提出了明确要求,全市卫生健康系统要切实抓好贯彻落实。

王生辉表示,要坚持健康关口前移,全面落实健康宝鸡15项行动,抓好健康学校、健康社区等健康细胞示范建设,普及健康知识,提升全民健康素养水平。在深化综合医改上持续发力,开展现代医院管理制度试点,提升公立医院精细化、科学化管理水平,继续完善总药师、

总会计师制度,积极落实药品耗材“零差率”政策,进一步减轻群众就医负担。不断优化医疗资源配置,市区主要是推进公立医院优质医疗资源向城市东区配置,县区主要是通过紧密型医联体、县域医共体建设,促进城市优质医疗资源下沉到基层。全方位全生命周期维护群众健康,扎实开

展孕妇产前筛查和新生儿疾病筛查,积极开展0-3岁婴幼儿照护服务,健全老年健康服务体系,推进医养结合,加强重点传染病防控,强化免疫规划工作和慢性病管理,继续抓好大骨节病等地方病防治。持续提升医疗服务能力和水平,下气力改善群众就医感受。

全力以赴保持工业平稳增长

——访市工业和信息化局党组书记、局长段寅生

本报记者 胡红玲

“新年伊始召开的市委十二届七次全会,对全市加快工业高质量发展提出了新要求,工信部门将深刻领会全会精神,落实、落细、落小工信各项工作。”市工业和信息化局党组书记、局长段寅生说,2020年,市工信局将以建设装备制造业名城和丝路汽车名城为目标,全力打造五大千亿产业集群,全面完成“十三五”工

业各项指标任务。段寅生说,全力以赴保持工业经济平稳增长是2020年的重要任务。市工信局将加强对重点行业、企业运行监测,精准跟踪服务,搭建产销对接平台,提高产销率。要依托重点项目,强化服务,力促陕汽商用车、汉德车桥等项目最大限度释放产能;抓好扶风汽车零部件产业园、宝钛

集团宇航级宽幅钛合金板材生产线等项目建设,做大做强五大支柱产业。坚持创新引领,强化技术改造,是发展新兴产业、优化产业转型升级的重要路径。段寅生说,市工信部门将围绕航空航天、电子信息等,加强关键核心技术攻关,积极争创国家、省级企业技术中心。抓好总投资180亿元、

年度投资60亿元的80个重点技改项目建设,实现产能转化、产品升级。同时,创新推进智能制造、绿色发展、服务型制造等工作,促进工业提质增效。要围绕减税降费、降低企业成本等重点,持续释放政策红利;积极实施百户中小企业培育工程,锻造工信铁军,深化联企活动,全心全意为企业搞好服务。

围绕四城建设 加大信贷投放力度

——访中国工商银行宝鸡分行党委书记、行长杨永生

本报记者 王玲

1月2日,记者采访了中国工商银行宝鸡分行党委书记、行长杨永生。一见面,杨永生就说:“听了副省长、宝鸡市委书记徐启方和市委副书记、市长惠进才的讲话,感到很振奋。”

杨永生表示,2020年,工行宝鸡分行将认真贯彻落实市委十二届七次全会的工作要求,围绕宝鸡“四城”建设目标,从六个方面加大信贷投放力度,支持宝鸡经济社会发展。报告提出,“要围绕建设关天经济区和关天平原城市群中心城市,实施城市品质提升工程,不断增强产业聚集、物流枢纽、综合服务、人文凝聚、对外开放功能,着力打造宜居宜业的美丽幸福城市。”工行宝鸡分行将着重在这些方面加大投入力度,围绕宝鸡建设装备制造业名城,对现在联系的大型装备制造企业将持续跟进;围绕幸福贷款,也就是民生领域的医疗、教育、养老等,加大贷款投放力度,提高百姓的幸福指数;围绕普惠贷款,加大对中小企业的支持力度;围绕交通基础设施建设,目前正在密切跟踪眉太、旬凤等六条高速公路项目,2020年将有更大的投放;围绕落实支持民营经济发展的要求,将加大对东岭、育才、聚旺集团等我市重点民营企业的支持力度。

攻坚克难 回归一流名酒序列

——访陕西西凤酒厂集团有限公司党委书记、董事长张正

本报记者 王玲

1月2日,参加完市委十二届七次全会的陕西西凤酒厂集团有限公司党委书记、董事长张正对记者说,全会对宝鸡今年的发展作了全面的规划和安排,非常细,非常实,振奋人心,对企业也提出了很高的要求,要求西凤酒作为重点企业

和新的增长点,要带动其他产业达到7.5%的增长速度。刚刚过去的2019年,西凤集团紧紧围绕市委、市政府的决策部署,围绕白酒主业深化改革创新,销售收入、利润、税收等经济指标都达到了20%以上的增长速度,但是离销售

过百亿、回归一流名酒序列还有很长的路要走,还有很多困难。2020年是西凤的改革攻坚年,公司将继续深化改革,规范企业管理,坚持以市场为中心,从历史、文化、空气、水源、工艺、原粮、成品酒特点等方面加大研究和宣传,夯实名酒价

值支撑,不断提高品牌影响力。同时,公司将始终坚持“质量就是生命”的理念,持续提升产品质量,用优秀的产品打开更广阔的市场,拉动销售向高端化、全国化方向发展,争取用最短的时间冲刺百亿目标,回归一流名酒序列。

为智慧宝鸡建设作贡献

——访中国电信宝鸡分公司党委书记、总经理阳松波

本报记者 王怀宇

“市委十二届七次全会是一次凝心聚力、鼓舞干劲的大会。”1月2日,中国电信宝鸡分公司党委书记、总经理阳松波接受记者采访时说,公司要坚持新发展理念,扎实推进网络强国建设,不断提升服务水平,助力地方经济社会高质量发展。

阳松波表示,在新的

年里,公司将紧紧围绕国家“网络强国·智慧社会”战略和宝鸡“四城”建设目标,全力服务地方经济社会发展,为宝鸡智慧城市建设再作新贡献。要进一步优化大服务体系,提升经营发展和综合信息服务能力,打造中国电信“值得信赖”的品牌形象;努力推进云网融合,

夯实发展基础,建设一体化云网基础设施,积极推进5G网络建设;围绕5G安全、云安全、数据安全、物联网、安全咨询等领域聚合力量,建设网络安全生态;坚持光网宽带及天翼移动两大基础业务,高质量打造双5G、双千兆服务,实现全屋WiFi、天翼看家等智慧家庭应用走

进千家万户;聚焦物联网、天翼云、智慧生活、垂直行业应用、5G等5个重点领域,构建通信、云、物联网、数据、渠道、服务等能力开放体系;积极实施企业战略转型3.0,进一步加快网络智能化、业务生态化、运营智慧化步伐,为客户提供一流的信息化服务。